

«ЗАТВЕРДЖЕНО»

Президент Сумської
Обласної Федерації
Художньої гімнастики

О.М.Мирошніченко



ФГУ
санкціонований
турнір N0015

«ЗАТВЕРДЖЕНО»

Начальник Управління молоді
та спорту Сумської ОДА

Є.І.Походня

РЕГЛАМЕНТ

проведення Відкритого Чемпіонату Сумської області з художньої гімнастики

I. Мета і завдання

1. Розвиток та популяризація художньої гімнастики
2. Підвищення рівня майстерності гімнасток.
3. Обмін досвідом роботи тренерів.
4. Виявлення обдарованих гімнасток

II. Місце і термін проведення

Змагання особисті проводяться в м. Суми 03-05.04.2021р. за адресою вул. Прокоф'єва, 38а.

День приїзду, та нарада представників: 03.04.2021р.

04-05.04.2021 р. - початок змагань о 9.00 годині

Парад нагородження після виступу кожної вікової категорії

III. Керівництво проведення змагань

Керівництво підготовкою та проведенням змагань здійснює Сумська обласна федерація художньої гімнастики спільно з Управлінням молоді та спорту Сумської ОДА. Безпосереднє проведення змагань покладається на суддівську колегію, затверджену та погоджену СОФХГ.

Головний суддя змагань Мирошніченко О.М.

IV. Порядок підготовки спортивних споруд та дотримання безпеки учасників і глядачів під час проведення змагань

У відповідності до Постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 р. №2025 "Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів" підготовка спортивних споруд покладається на їх власників.

Забезпечення техніки безпеки при проведенні змагань здійснюється власником спортивної споруди, структурним підрозділом з фізичної культури і спорту органу виконавчої влади за місцем проведення змагань.

Невиконання вимог, передбачених цим пунктом, що стали причиною виникнення надзвичайних обставин під час проведення змагань, тягне за собою відповідальність, передбачену законодавством України, та покладається на власника спортивних споруд.

V. Фінансові витрати

Витрати по відрядженню (проїзд, добові, проживання, харчування) учасників - за рахунок відряджувачих організацій. Грамоти, подарунки призерам, звукозабезпечення, підготовка зали змагань за рахунок залучених СОФХГ коштів (стартових та благодійних внесків).

Харчування суддів, медалі та оренда легкоатлетичного манежу за рахунок Управління молоді та спорту Сумської ОДА.

VI. Заявки

Офіційні заявки на участь у змаганнях та ліцензії гімнасток надаються до мандатної комісії.

Попередні заявки на участь у змаганнях необхідно подати не пізніше 02.03.2021 року, заявки з уточненням ФІО гімнастки, номером їх ліцензій та датою закінчення, категорії виступу - не пізніше 15.03.2021 року. Якщо заявка не надана до вказаного строку - заявка анулюється!

Контактні тел. +38 050 7361072 gimnasticolga@gmail.co

Мирошніченко Ольга Миколаївна - президент СОФХГ головний суддя змагань.

VII. Учасники та умови

До участі у змаганнях допускаються ДЮСШ, СДЮШОР та СК, які мають ліцензію ФГУ

Склад команди 12 гімнасток, які мають діючу ліцензію ФГУ, та зареєстровані у Електронному реєстрі ФГУ, 1 тренер, 1 суддя. Для виконання розрядів гімнастики виконують 6 видів багатоборства.

Гімнастки, які не зареєстровані в електронному реєстрі ФГУ, до змагань не допускаються, згідно положення ФГУ.

КАТЕГОРІЯ "STRONG"

Рік народження	Розряд	Категорія А	Категорія В	Категорія С
2014-2012	д.р	2 ВИДИ НА ВИБІР	● Б/П	○ Б/П
2011-2010	II	● В/В	● В/В	∩ В/В
2009	I	● ●	○ В/В	∩ В/В
2008-2006	КМС	● ● ∩	● ●	∩ ○
2005 і ст.	МС	● ● ∩	○ ●	-

КАТЕГОРІЯ "LIGHT"

Рік народження	Розряд	Категорія А	Категорія В	Категорія С
2016 - 2014		вид на вибір	Б/П	Б/П
2013 - 2009		2 види на вибір	вид на вибір	Б/П

VIII. Нагородження

Учасниці, що посіли 1,2,3 місце у кожній віковій категорії, нагороджуються грамотами, медалями та подарунками. Усі учасники змагань нагороджуються пам'ятними подарунками, та дипломами.

Також затверджені спеціальні призи у номінаціях: "Наймолодша учасниця змагань",

УВАГА!

Підготовка місць проведення змагань здійснюється відповідно до постанови Кабінету міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 «Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів» та з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 року № 392 «Про встановлення карантину з метою запобігання та поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої корона вірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів» (зі змінами). Змагання проводяться без глядачів та з дотриманням всіх санітарно-епідеміологічних норм.

Це положення є офіційним викликом на змагання

ОРГКОМІТЕТ